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Prishtinë, më 01.07.2025
Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17.3, të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të Publikuar në Gazetën Zyrtare, me datë 14 Qershor 2022, dhe Udhëzimit Administrativ 02/2023, Për Procedurën e Parashtrimit të Kërkesave për lejimin e Përqendrimit dhe Kriteret për Konstatimin e Përqendrimit shpallë këtë:

NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë: 09.06.2025, me Nr. Prot. 268/25-11/H ka pranuar kërkesën për Njoftim të Përqendrimit përmes, Korab Rexhepit - Përfaqësues Ligjor, lidhur me blerjen e aksioneve dhe marrjen kontrollit të drejtpërdrejtë, nga ndërmarrja TSS EUROPE B.V. & ADAM GORALE FUNDACJA RODZINNA  kontrollin  mbi ASSECO POLANDA S.A.

Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Marrëveshjen për shitblerjen e aksioneve, të lidhur mes palëve.

Palët në Përqendrim:
TSS EUROPE B.V.,  një shoqëri e regjistruar sipas ligjeve të Holandës, ,e selinë të regjistruar në Ayoomweg 50, 3542 AB Utrecht, Holandë e regjistruar në Regjistrin Tregtar  Holandez me numrin 68116551.
ADAM GORAL FUNDACJA RODZINNNA, një fondacion familjar i regjistruar sipas ligjeve të Polonisë,me selinë e regjistruar në ul. Dabrowskiego 4 lok. 6, 35-033 Rzeszow, Poloni, e regjistruar në Regjistrin e Fondacioneve Familjare të mbajtur nga Gjykata e Qarkut në Piotrkow Trybunalski me numrin: RFR 825.
ASSECO POLAND S.A., një shoqëri e regjistruar sipas ligjeve të Polonisë, me selinë e saj të regjistruar në ul. Olchowa 14, 35-332 RZESZOW, Poloni, dhe e regjistruar në Regjistrin e Sipërmarrësve të Regjistrit të Gjykatës Kombëtare me numrin 0000033391.
Grupi i Shoqërisë së Blerë në Republikën e Kosovës
[bookmark: _GoBack]Grupi i Shoqërisë së Blerë operon në Republikën e Kosovës përmes një dege të Asseco South Eastern Europe S.A (ASEE Sh.p.k).
Autoriteti, fton palët e interesuara të shprehin opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar. Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë, Rr. Migjeni, kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës], Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afat prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.

Autoriteti i Konkurrencës
Adresa: Rr. Migjeni nr. 21,10000 Prishtinë.  Kati i VI, zyra Nr.1
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