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Prishtinë, më 08.08.2024
Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17. të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të Publikuar në Gazetën Zyrtare, datë, 14 Qershor 2022, Udhëzimit Administrativ 02/2023 për Procedurën e parashtrimit të kërkesave për lejimin e Përqendrimit dhe kriteret për konstatimin e Përqendrimit shpallë këtë :

NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë; 22.07.2024, me Nr. Prot. 469/24-11/H ka pranuar kërkesën për Njoftim të Përqendrimit lidhur me  blerjen e 100% të aksioneve nga ALFI Renewables, d.o.o., dhe marrjen e kontrollit të vetëm mbi kompanitë e synuara Supernova Čazma d.o.o., dhe SN Dubica d.o.o., dhe si rrjedhojë do të blej 100% të aksioneve dhe do të merr kontrollin e vetëm mbi kompanitë Čazma energija dhe Dubica energjia.

Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Letër Qëllimin jodetyruese të lidhur më 18 Mars 2024 (“Letra e Qëllimit”), me Aneksin nr. 1 të Letrës së Qëllimit të datës 23 prill ndërmjet blerësit dhe shitësit.

ALFI Renewables, upravljanje alternativnih investicijskih skladov, d.o.o., kompani me përgjegjësi të kufizuar e inkorporuar dhe që funksion sipas ligjeve të Republikës së Slovenisë, me adresë të regjistruar në Rrugën Verovškova u55A, 1000 Ljubljanë, Republika e Slovenisë, e regjistruar pranë Regjistrit Gjyqësor në Gjykatën e Qarkut në Ljubljanë (slo. Okrožno sodišče v Ljubljani), me numër të identifikimit 8775958000.

SUPERNOVA ČAZMA d.o.o.. (më herët e njohur si SN SISAK PV d.o.o)[footnoteRef:1], kompani me përgjegjësi të kufizuar e inkorporuar dhe që funksion sipas ligjeve të Republikës së Serbisë, me adresë të regjistruar në Avenija Većeslava Holjevca 62, Zagreb, Republika e Kroacisë, e regjistruar në Regjistrin e Komerciale të Gjykatës Komerciale të Zagrebit me numrin e regjistrimit 081544156. [1: ] 


SN DUBICA d.o.o.. (më herët e njohur si SN SISAK PV II d.o.o.) kompani me përgjegjësi të kufizuar e inkorporuar dhe që funksion sipas ligjeve të Republikës së Kroacisë, me adresë të regjistruar në Avenija Većeslava Holjevca 62, Zagreb, Republika e Kroacisë, e regjistruar në Regjistrin e Gjykatës Komerciale të Gjykatës Komerciale të Zagrebit me numrin e regjistrimit 081544236 (“SN Dubica”).
[bookmark: _GoBack]
Čazma energija d.o.o., një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e themeluar dhe ekzistuese në përputhje me ligjet e Republikës së Kroacisë, me selinë e saj të regjistruar në Novačića Milana 7, Čazma, Republika e Kroacisë, e regjistruar në Regjistrin e Gjykatës Komerciale të Gjykatës Komerciale të Bjelovarit me numrin e regjistrimit 010135571.


Autoriteti, fton palët e interesuara të shprehin opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar. Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë Rr. Migjeni kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës] Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afatin prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.
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