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Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17. të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të Publikuar në Gazetën Zyrtare, datë, 14 Qershor 2022, Udhëzimit Administrativ 02/2023 2023 për Procedurën e Parashtrimit të Kërkesave për Lejimin e Përqendrimit të Ndërmarrjeve shpallë këtë :


NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë; 18.07.2025, me Nr. Prot. 367/25 11/H ka pranuar kërkesën për Njoftim të Përqendrimit lidhur me blerjen e 51% të aksioneve nga ALPE Health družba za investicije, d.o.o., si dhe marrjen e kontrollit të përbashkët mbi shoqërinë ORIGO ZDRAVLJE si dhe degët e Shoqërisë së synuar Specijalna Bolnica Sv. Katarina, Sv. Katarina SKIN CLINIC d.o.o., nga ALPE Health družba za investicije, d.o.o., dhe J.P person fizik.

Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Kontratën e lidhur më 24 qershor 2025, shoqëria ALPE Health, në cilësinë e blerësit dhe znj. J.P, në cilësinë e shitëses, përfundoi Marrëveshjen për blerjen dhe shitjen e aksioneve të biznesit ("Marrëveshja"), në bazë të së cilës ALPE Health blen 51% të aksioneve në kapitalin aksionar të Shoqërisë së Synuar, nga Znj. J.P.
Palët në Përqendrim:
ALPE Health družba za investicije, d.o.o., (blerës), është shoqëri me seli në VerovSkova ulica 55A, Lubjanë, 1000 Slloveni, e regjistruar në regjistrin e gjykatës/biznesit me numrin e regjistrimit: 9899570000 Aplikuesi. Aplikuesi është një shoqëri që vepron si pjesë e grupit ALFI SKLADI, i regjistruar në Slloveni si shoqëri me qëllim të veçantë (SPV) për qëllime të fitimit të pjesëmarrjes në Shoqërinë e Synuar. ALFI SKLADI upravljanje skladov, d.o.o., me adresë në VerovSkova ulica 55A, 1000 Lubjanë, Slloveni, e regjistruar në regjistrin e gjykatës/biznesit me numër regjistrimi: 8569363000. ALFI SKLADI është pjesë e ALFI SKLADI Grupa“. Grupi ALFI SKLADI ka një natyrë specifike, pasi përbëhet nga: (i) shoqëri administruese të fondeve alternative të investimeve, secila prej të cilave administron fondet e veta të investimeve alternative me një strategji investimi të veçantë; (ii)
J. P., (shitësi), është person fizik me rezidencë në **********************************. Për më tepër, znj. J. P., kontrollon edhe shoqërinë e mëposhtme: CONSORTIUM, d.o.o. za savjetovanje i upravljanje. Shoqëria CONSORTIUM është aktive si ndërmjetëse në lidhjen e pacientëve dhe mjekëve me qëllim ofrimin e shërbimeve të diagnostikimit dhe trajtimit mjekësor, si dhe ofrimin e shërbimeve të konsulencës lidhur me biznesin dhe menaxhimin. Shoqëria e përmendur më lart nuk është subjekt i Transaksionit.
ORIGO ZDRAVLJE d.o.o., za savjetovanje i upravljanje, me seli në Ulica Kneza Branimira 71E, Zagreb, Kroaci, e regjistruar në regjistrin gjyqësor të Gjykatës Tregtare në Zagreb, me numër subjekti regjistrimi: 080733400, dhe numër personal identifikimi (OIB): 35727386182. Aktiviteti i së cilës është menaxhimi dhe konsulenca e biznesit në territorin e Republikës së Kroacisë („Shoqëria e Synuar“), si dhe degët e Shoqërisë së synuar si më poshtë;
Specijalna Bolnica Sv. Katarina, me seli në Ulice Kneza Branimira 71e, 10000 Zagreb, Kroaci,  regjistruar në regjistrin gjyqësor të Gjykatës Tregtare në Zagreb, me numër subjekti regjistrimi: 080741338, dhe numër personal identifikimi (OIB): 41170172944. Aktiviteti i shoqërisë: Shërbime për ortopedi, kirurgji, mjekësi të brendshme, neurologji, mjekësi fizikale dhe rehabilitim, gjinekologji dhe obstetrikë, biokimi mjekësore, stomatologji, otorinolaringologji, dermatologji dhe venerologji, psikiatri, oftalmologji, urologji dhe gjenetikë mjekësore me diagnostikë laboratorike Sveta Katarina.
Sv. Katarina SKIN CLINIC d.o.o, me seli në Ulice Vjekoslava Heinzela 48, 10000 Zagreb, Kroaci, regjistruar në regjistrin gjyqësor të Gjykatës Tregtare në Zagreb, me numër subjekti regjistrimi: 081615895, dhe numër personal identifikimi (OIB): 00595069640. SKIN CLINIC është një institucion që u ofron pacientëve shërbime të trajtimeve estetike, dermatologjisë, kozmetologjisë mjekësore, kirurgjisë estetike, trajtimit të problemeve të flokëve dhe skalpit të kokës, si dhe mjekësisë rigjeneruese.

Autoriteti, fton palët e interesuara të shprehin opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar. Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë Rr. Migjeni kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës] Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afatin prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.
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