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                                                                                                                 Prishtinë, më 17.09.2025
Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17. të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të publikuar në Gazetën Zyrtare, datë 14 Qershor 2022, Udhëzimit Administrativ 02/2023 Për Mënyrën e Paraqitjes së Kërkesës dhe Kriteret për Konstatimin e Përqendrimit të Ndërmarrjeve, shpallë këtë :

NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë: 21.08.2025, me Nr. Prot. 398/25-11/H ka pranuar kërkesën për Njoftimin e Përqendrimit, lidhur me blerjen e 50% të aksioneve nga;  Teak Capital B.V. Sh.p.k., Teak Capital S.A. Sh.a, Semavi Yorgancilar dhe Gülfem Perçin mbi Vortex Holdings S.r.l., Yorglass Endüstriyel Cam Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi Sh.a.

[bookmark: _Hlk160526057]Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Marrëveshjen për Shitblerjen e Aksioneve, të lidhur me datë 12.06.2025, ndërmjet ndërmarrjeve Teak Capital B.V. Sh.p.k., Teak Capital S.A. Sh.a, Semavi Yorgancilar dhe Gülfem Perçin mbi ndërmarrjet Yorglass Endüstriyel Cam Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi Sh.a.

Palët në Përqendrim

Teak Capital B.V., ndërmarrje me seli në me adresë: Basisweg 10, 1043 AP Amsterdam, Holandë, me nr. biznesi: 64746244. Ndërmarrja operon në sektorët industriale, financiare, të pasurive të paluajtshme, të arsimit dhe të agropylltarisë, që është pjese e grupit të kompanive Teak. 

[bookmark: _GoBack]Teak Capital S.A., ndërmarrje me seli në me adresë: Avenida da Boavista, 3265 - 3.3, 4100-137 Porto, Portugali, me nr. biznesi: S25367750. Ndërmarrja operon në sektorët industriale, financiare, të pasurive të paluajtshme, të arsimit dhe të agropylltarisë, që është pjese e grupit të kompanive Teak.

Semavi Yorgancılar me nr. të pasaportës S25367750 me adresë Kemer Country Sitesi Gölbaşı Yolu Sok. No:8 Göktürk, Eyüp, Stamboll, Republika e Turqise, bashkëpronare i Yorgancılar.

Gülfem Perçin me nr. të pasaportës U37097935 me adresë Sahil Evleri Mah. Irmak Sok. Mandalin Evleri Sitesi No:17 Narlıdere, İzmir, Republika e Turqise bashkëpronare i Yorgancılar.

Vortex Holdings S.r.l., ndërmarrje me seli në me adresë: Colognola ai Colli (VR), via Calcinese 60, 37030, Itali, me nr. biznesi: 04678890239. Ndërmarrja operon në prodhimi i qelqit si me gëlqere sode ashtu edhe me borosilikat, me dritare qelqi për pajisje të mëdha shtëpiake Përfaqësojnë iznesin kryesor aktual, të plotësuar nga një game e mbetur produktesh dhe komponentësh   qe mund të përdoren në furre për pajisje te vogla (Targeti).

Yorglass Endüstriyel Cam Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi Sh.a., ndërmarrje me seli në me adresë: Keçiliköy OSB Mahallesi Metin Ersan Caddesi No:13/1 Yunusemre Manisa, Republika e Turqisë, me nr. biznesi: 22800. Ndërmarrja operon në prodhimin e llojeve të ndryshme të qelqit, siç është qelqi dekorativ, sateni dhe qelqi për pajisje shtëpiake (Targeti).

Autoriteti fton ndërmarrjet, shoqatat profesionale, shoqatat e punëdhënësve, shoqatat për mbrojtjen e konsumatorëve dhe personat të tjerë që nuk janë palë në procedurë, përkatësisht konkurrentët të pjesëmarrësve në përqendrim, për të cilët kanë njohuri për tregun përkatës, për të dhënë vërejtjet, qëndrimet dhe mendimet rreth efekteve të mundshme të përqendrimit.
Vërejtjet, qëndrimet dhe mendimet, mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë Rr. Migjeni kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës] Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afatin prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.


Autoriteti i Konkurrencës 
Adresa: Rr. Migjeni nr. 21,10000 Prishtinë.  Kati i VI, zyra Nr.1
                                                                                        Tel: +383 /0/ 38 200 109 82  E-mail: info.konkurrenca@rks-gov.net
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