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Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17. të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të Publikuar në Gazetën Zyrtare, datë, 14 Qershor 2022, Udhëzimit Administrativ 02/2023 2023 për Procedurën e Parashtrimit të Kërkesave për Lejimin e Përqendrimit të Ndërmarrjeve shpallë këtë :

NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë; 30.10.2024, me Nr. Prot. 710/24-11/H ka pranuar kërkesën për Njoftim të Përqendrimit lidhur me blerjen. me blerjen e aksioneve të platformës elektronike DoberAvto.si (targeti) nga NLB Car&Go d.o.o. (blerës).
Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Marrëveshja për Transferimin e Biznesit, e lidhur me datës 23 tetor 2024.

Blerësi, NLB Car&Go d.o.o., është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e sapo themeluar sipas ligjeve të Republikës së Sllovenisë, me seli në Lubljanë, me adresë në Slandrova ulica 2, 1231, Lubjanë-Crunce, Slloveni, e regjistruar në regjistrin tregtar Slloven me numër regjistrimi: 9773002000. Blerësi është në pronësi dhe kontroll të plotë të NLB Lease&Go d.o.o., një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e themeluar sipas ligjeve të Republikës së Sllovenisë, me seli në Lubljanë dhe me adresë në Slandrova ulica 2, 1231, Lubjanë-Crunce, Slloveni, e regjistruar në regjistrin tregtar Slloven me numër regjistrimi: 8645868000 (NLB Lease&Go).

NLB Lease&Go është në pronësi dhe kontroll të plotë të Nova Ljubljanska banka d.d, shoqëri aksionare e themeluar sipas ligjeve të Republikës së Sllovenisë, me seli të regjistruar në Trg. Republike 2, 1000 Lubljanë, Slloveni, e regjistruar në regjistrin tregtar Slloven me numër regjistrimi: 5860571000.
Në tregun e Kosovës, NLB d.d., është e pranishme përmes degës së saj: 
NLB Banka SH.A., shoqëri aksionare, e themeluar në përputhje me ligjet e Kosovës, me seli të regjistruar në Rr. “Ukshin Hoti”, nr. 124, e regjistruar në Agjencinë për Regjistrimin e Bizneseve në Kosovë (“ARBK”) me numër unik të identifikimit 810486250, e cila operon si bankë komerciale në përputhje me licencën e lëshuar nga Banka Qendrore e Kosovës.
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Targeti, DoberAvto.si, është platformë elektronike për blerjen dhe shitjen e veturave të përdorura. Platforma elektronike është aset i dhe në pronësi të plotë të AMZS družba za opravljanje storitev na področju mobilnosti d.o.o., shoqëri me përgjegjësi të limituar, e themeluar sipas ligjeve të Republikës së Sllovenisë, me seli në Lubljanë, dhe me adresë në Dunajska cesta 128 A, 1000 Lubljanë, Slloveni e regjistruar në regjistrin tregtar Slloven me numër regjistrimi: 5488338000 (“AMZS”). Targeti nuk është njësi e veçantë juridike, por aset i AMZS.
Autoriteti, fton palët e interesuara të shprehin opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar. Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë Rr. Migjeni kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës] Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afatin prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.
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