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Prishtinë, më 26.08.2024
Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17. të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të Publikuar në Gazetën Zyrtare, datë, 14 Qershor 2022, Udhëzimit Administrativ 02/2023 2023 për Procedurën e Parashtrimit të Kërkesave për Lejimin e Përqendrimit të Ndërmarrjeve shpallë këtë :

[bookmark: _GoBack]NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë; 05.08.2024, me Nr. Prot. 497/24-11/H ka pranuar kërkesën për Njoftim të Përqendrimit përmes Znj. Blerina Strana. Përfaqësuese Ligjore lidhur me marrjen e kontrollit të vetëm nga Euromedia Group a.s., mbi kompaninë e synuar PEMIC BOOKS A.S.

Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Marrëveshjen për Shitblerje të Aksioneve të lidhur mes palëve me datë 30 qershor 2024.

[bookmark: _Hlk175229307]Euromedia Group a.s., shoqëri aksionare, e themeluar sipas legjislacionit të Çekisë, me seli në adresën: Nádražní 762/32, Smíchov ,150 00 Prage 5, Republika Çeke, e regjistruar në regjistrin tregtar të Çekisë me numër të biznesit: 497 09 895, e cila merret me botim librash, shitje librash me shumicë dhe pakicë. Euromedia Group a.s., është një kompani që i përket një grupi biznesi të kontrolluar përfundimisht nga z. Jakub Havrlant (“ JH ”) (“ Grupi JH ”), me bazë në Çeki. Në tregun Republikës së Kosovës z. Jakub Havrlant (“ JH ”) ushtron kontroll të përbashkët mbi Gjirafën me dy palë të tjera të përbashkëta kontrolluese;
Grupi Gjirafa, operon një motor kërkimi në gjuhen shqipe, një platformë për përmbajtje video/lajme, një platforme marketingu online dhe një platformë e-commerce të fokusuar në Shqipëri, Republikën e Kosovës dhe Maqedoninë e Veriut. 

PEMIC BOOKS a.s., shoqëri aksionare me numri i biznesit: 258 99 881, me adresa të regjistruar në: Smetanovo náměstí 222/8, Moravská Ostrava, 02 00 Ostrava , Republika Çeke, e cila merret me botim librash, shitje librash me shumicë, pakicë, transport dhe logjistikë magazinimi.

Autoriteti, fton palët e interesuara të shprehin opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar. Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë Rr. Migjeni kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës] Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afatin prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.
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