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[bookmark: _GoBack]                                                                                                                 Prishtinë, më 30.09.2024
Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17. të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të publikuar në Gazetën Zyrtare, datë 14 Qershor 2022, Udhëzimit Administrativ 02/2023 Për Mënyrën e Paraqitjes së Kërkesës dhe Kriteret për Konstatimin e Përqendrimit të Ndërmarrjeve, shpallë këtë :

NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë: 02.09.2024, me Nr. Prot. 557/24-11/H ka pranuar kërkesën për Njoftimin e Përqendrimit, përmes përfaqësueses ligjore Vjosa Shkodra, lidhur me blerjen e 100% të aksioneve nga ndërmarrja Dukagjini SH.P.K., në cilësinë e (blerësit) mbi Shtëpinë Botuese Libri Shkollor., në cilësinë e (shitësit).
[bookmark: _Hlk160526057]Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Marrëveshjen për Shitblerjen e Aksioneve, të lidhur me datë 29.07.2024, ndërmjet ndërmarrjes Dukagjini SH.P.K., mbi Shtëpinë Botuese Libri Shkollor SH.P.K.
Tregu përkatës i produktit përfshin: sektorin e botimit dhe shitjes së librave, në territorin e Republikës së Kosovës. 
Dukagjini SH.P.K., është e themeluar dhe regjistruar në Agjencinë e Regjistrimit të Bizneseve të Kosovës (ARBK), me Numër Unik Identifikues (NUI) 810418922, dhe zyrë të regjistruar në adresën rruga Rr. Ismail Qemaili, Nr. 2, Pejë, Kosovë. Aktivitetet e ndërmarrjes përfshijnë sektorin e botimit dhe shitjes së librave në territorin e Republikës së Kosovës. 
Shtëpia Botuese Libri Shkollor SH.P.K., është e themeluar dhe organizuar sipas ligjeve të Republikës së Kosovës, regjistruar në regjistrin tregtar në ARBK me Numër Unik Identifikues (NUI) 810504630 dhe me zyrë të regjistruar në adresën: Zona Industriale Rr. Ymer Elshani, nr. 51. Aktivitetet e ndërmarrjes përfshijnë: publikimin e librave, publikimin e gazetave, publikimin e revistave dhe veprimtari të tjera botuese.
Autoriteti fton ndërmarrjet, shoqatat profesionale, shoqatat e punëdhënësve, shoqatat për mbrojtjen e konsumatorëve dhe personat të tjerë që nuk janë palë në procedurë, përkatësisht konkurrentët të pjesëmarrësve në përqendrim, për të cilët kanë njohuri për tregun përkatës, për të dhënë vërejtjet, qëndrimet dhe mendimet rreth efekteve të mundshme të përqendrimit.
Vërejtjet, qëndrimet dhe mendimet, mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë Rr. Migjeni kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës] Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afatin prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.
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