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Prishtinë, më 30.08.2024
Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17. të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të Publikuar në Gazetën Zyrtare, datë, 14 Qershor 2022, Udhëzimit Administrativ 02/2023 2023 për Procedurën e Parashtrimit të Kërkesave për Lejimin e Përqendrimit të Ndërmarrjeve shpallë këtë :

NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë; 07.08.2024, me Nr. Prot. 501/24-11/H ka pranuar kërkesën për Njoftim të Përqendrimit përmes Znj. Blerina Ramaj Përfaqësuese Ligjore lidhur me blerjen e propozuar të aksioneve nga Helenos (blerës), Credit Cooperatif (shitës) mbi  Kreditimi Rural i Kosovës L.L.C., 

Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Marrëveshjen e Shitblerjen e Aksioneve të lidhur me 21 Korrik 2024 e cila është miratuar paraprakisht si Transaksion nga Aksionarët e tjerë të Kompanisë së synuar. 

[bookmark: _Hlk175833369]Helenos, kompani e themeluar dhe që vepron sipas ligjeve të Mbretërisë së Belgjikës, me numër të biznesit 0700.505.789 me seli në Avenue Jules Cesar 2/7, 1150 Woluwe-Saint-Pierre, Belgjikë. Helenos është fondi i parë investues privat në Evropë i dedikuar financave gjithëpërfshirëse, i krijuar për të forcuar bazën e kapitalit të ndërmjetësve financiar që synojnë ndërmarrjet mikro, të vogla dhe sociale. Helenos ofron fonde investuese, hua të rangut të ulët dhe të larta. Fondi përfiton nga mbështetje e Programit të Komisionit Evropian për Punësimin dhe Inovacion Social (eng.European Commission’s Programme for Employment and Social Innovation). (“Blerësi”).

[bookmark: _Hlk175833405]Kreditimi Rural i Kosovës L.L.C., kompani e themeluar dhe që vepron sipas ligjeve të Republikës së Kosovës, me numër unik identifikimi 810483496 me seli në Rruga Behije Dashi, Nr. 20, 10000 Prishtinë, Kosovë. Kreditimi Rural i Kosovës është institucion mikrofinanciar i licencuar nga Banka Qendrore e Kosovës (“BQK”), i cili ofron shërbime financiare për bizneset me të ardhura të ulëta, me fokus të veçantë në bizneset mikro, të vogla, biznese të vogla dhe aktivitete të tjera në zonat rurale dhe zonat urbane, me fokus primar në bujqësi dhe fokus të veçantë social në qëndrueshmërinë ekonomike dhe çështjet mjedisore. (“Kompania e Synuar”).

Credit Cooperatif, kompani e themeluar dhe që vepron sipas ligjeve të Republikës së Francës me numër biznesi 349 974 931 me seli në 12 BD de Pesaro, 92000 Nanterre, Republika e Francës nga Parashtruesi i Kërkesës. Credit Cooperatif është një korporatë franceze e cila synon të nxisë zhvillimin e ndërmarrjeve të ekonomisë sociale, shoqatave, korporatave, shoqërive të përbashkëta, grupeve të kompanive, ndërmarrësve social dhe subjekteve me interes të përgjithshëm. (“Shitësi”).

[bookmark: _GoBack]
Autoriteti, fton palët e interesuara të shprehin opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar. Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë Rr. Migjeni kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës] Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afatin prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.
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