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Prishtinë, më 01.10.2024
Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës, mbështetur në nenet 11, 13, 17. të Ligjit Nr. 08/L-056 për Mbrojtjen e Konkurrencës, të Publikuar në Gazetën Zyrtare, datë, 14 Qershor 2022, Udhëzimit Administrativ 02/2023 2023 për Procedurën e Parashtrimit të Kërkesave për Lejimin e Përqendrimit të Ndërmarrjeve shpallë këtë :

NJOFTIM I PËRQENDRIMIT

[bookmark: _GoBack]Autoriteti i Konkurrencës i Republikës së Kosovës me datë; 08.07.2024, me Nr. Prot. 433/24-11/H ka pranuar kërkesën për Njoftim të Përqendrimit përmes lidhur me blerjen e të gjithë kapitalit aksionar nga Proex Sh.p.k., mbi VRJ Sh.p.k.

Njoftimi për Përqendrim është i bazuar në Marrëveshjen/Kontratën e Shitblerjes në lidhje me shitjen dhe blerjen e të gjithë kapitalit aksionar të emetuar të VRJ SH.P.K., lidhur me datë 1 Shkurt 2024.
Blerësi, Proex Sh.p.k., është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar e themeluar sipas legjislacionit të Republikës së Kosovës, me seli në  Rr. “Fehmi Lladrovci” numër 32 ( Hipermarket InterEx ), 10000 Prishtinë, e regjistruar në Agjencinë për Regjistrimin e Bizneseve të Kosovës (ARBK) me numër unik identifikues (NUI) 810806862. Proex është një kompani private Kosovare me fushëveprim në territorin e Republikës së Kosovës e cila merret me tregtinë me pakicë në dyqane jo të specializuar, ku mbizotëron ushqimi, pijet dhe duhani” si dhe aktivitete të tjera të natyrës së tillë. 
Targeti, VRJ SH.P.K., është një shoqëri me përgjegjësi të kufizuar, e themeluar sipas legjislacionit të Republikës së Kosovës, me seli në adresën Rr. “Dëshmorët e Gollakut”, Lagjja Marigona Hill, 10000 Prishtinë, e regjistruar në Agjencinë për Regjistrimin e Bizneseve të Kosovës (ARBK) me numër unik identifikues (NUI) 812063965. VRJ SH.P.K., zotëron 100% të aksioneve në shoqërinë Jeta SH.P.K., me numër unik identifikues (NUI) 811981415, kompani  e cila ka të drejtat në koncesion sipas kontratës së Koncesionit për “ Ndërtimin e garazheve publike pranë QKUK-së në Prishtinë sipas projektit zbatues të Komunës së Prishtinës” me Komunën e Prishtinës. 

Autoriteti, fton palët e interesuara të shprehin opinionet e tyre për transaksionin e njoftuar. Opinionet mund të dërgohen pranë Autoritetit të Konkurrencës së Republikës së Kosovës, me Adresë Rr. Migjeni kati VI [ish objekti i bankës së Lubjanës] Nr. tel :+381 /0/ 38 200 10982, apo në email adresën: info.konkurrenca@rks-gov.net, në afatin prej 15 ditëve nga dita e publikimit në webfaqe të AKRK-së.

Autoriteti i Konkurrencës 
Adresa: Rr. Migjeni nr. 21,10000 Prishtinë.  Kati i VI, zyra Nr.1
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